
1

Beretning og regnskab 2009

112 år
1898 - 2010

Børnenes 
kontor



2 3

Børnenes Kontor  
København
er en frivillig organisation,  
der uddeler fødevarehjælp  
og beklædningshjælp  
til trængende børn i  
Københavns Kommune, 
Frederiksberg Kommune og  
det tidligere Københavns Amt.
Kontoret er et lokalkontor  
under paraplyorganisationen 
Landsforeningen af Børnenes 
Kontorer (LBK). LBK kan  
kontaktes ved henvendelse til 
Børnenes Kontor København.

Arvesager
Børnenes Kontor er fritaget for  
at betale skat og boafgift af 
testamentariske ydelser, så mest 
muligt kan bruges til det sociale 
arbejde.

Bidrag til Børnenes Kontor kan trækkes 
fra på selvangivelsen i henhold til  
Ligningslovens § 8A. 

For 2010 gælder følgende regler:

Der kan trækkes maksimalt 14.500 kroner 
fra på selvangivelsen, hvis der er givet 
bidrag på 15.000 kroner i løbet af året 
til Børnenes Kontor og andre godkendte 
organisationer. De første 500 kroner af de 
samlede bidrag er således ikke fradrags-
berettigede. Støtter du flere godkendte 
foreninger, skal din donation mindst 
være 500 kroner til hver for at udnytte  
fradragsretten fuldt ud. Børnenes Kontor 
indberetter støttebeløb direkte til SKAT – 
forudsat at cpr. nr. opgives ved indbetal-
ing eller meddeles på anden vis, f. eks. 
via e-mail til koebenhavn@boernenes-
kontor.dk

Husk altid at gemme betalingsoversigter, 
girokvitteringer og kontoudtog til even-
tuel dokumentation overfor SKAT. Har 
du spørgsmål, er du altid velkommen til 
at kontakte Børnenes Kontor på telefon 
33 15 67 70 eller pr. mail, koebenhavn@
boernenes-kontor.dk.

Bidrag kan betales på følgende måder:
Kontante bidrag kan indbetales på 
Børnenes Kontor, 
Frederikssundsvej 119 E, 2700 Brønshøj 
kl. 9 - 14 mandag til fredag eller 
indsættes på girokonto 642-2500 
eller bankkonto 5301-0434217. 

Ved indbetalinger fra udlandet indbetales 
på  DK3853010000434217.

Bidrag til Børnenes Kontor med skat-
terabat igennem etiske investeringsbev-
iser er en anden mulighed. Børnenes 
Kontor har indgået en samarbejdsaftale 
med investeringsforeningen Etik Invest 
og mere information om denne mulighed 
findes på www.etikinvest.dk.  

Støt Børnenes Kontor med et bidrag

Børnenes Kontor København
Frederikssundvej 119 E, 2700 Brønshøj, Tlf. 33 15 67 70 

Fax: 33 15 67 57. E-mail: koebenhavn@boernenes-kontor.dk
Webadresse: www.boernenes-kontor.dk, SE-Nr. 55582718

Billederne må ikke gengives uden tilladelse.
Artikler og oplysninger kan frit citeres.  

Layout: Lali Peitx.

Indhold:

Side 3:	 Bidrag til BKSide 4:	 ForordSide 7:	 FrivilligeSide 8:	 Tak for hjælpen!Side 10:	 KSLSide 12:	 GlaskistenSide 13:	 BestyrelsenSide 14: 	 FlytningSide 16:	 Resultatopgørelse
Side 17:	 BalanceSide 18: 	 BidragSide 22:	 Skolesalg



4 5

Der har været gang i forbrugsfesten i de 
senere år for de fleste af os, godt hjulpet 
af de internationale konjunkturer, gode 
tider for industri og handel og stigende 
boligpriser og friværdier for danskerne. 
Det var svært at få armene ned af bare 
begejstring over, hvor godt det gik. Men 
til trods for de gode tider for flertallet var 
der et stigende antal, som blev sat på et 
sidespor, som måtte melde hus forbi for 
stigende velstand.  Almindelige men-
nesker, der er fanget i en fattigdoms-
fælde, som ikke har råd til det, flertallet 
ser som naturligt: gå i biffen eller Tivoli 
med ungerne, holde børnefødselsdag eller 
rejse på sommerferie.

Analyse- og forskningsinstitutter oper-
erer med lidt forskellige tal, f. eks. skriver 
AE-Arbejderbevægelsens Erhvervsråd 
om en stigning på 55.000 personer over 
en årrække. De sidste tal i analyserne er 
fra 2006, da økonomien for de flestes ved-
kommende stadig buldrede frem og kun 
pessimistiske økonomer advarede om 
bobler og mørke skyer for den globale 
økonomi! 

Nu er bøtten vendt, arbejdsløsheden  er 
steget med rekordfart, renten er faldet 
(hvilket alt andet lige måske også er en 
fordel for dem på sidesporet, som har 
været tvunget til at holde sig oven vande 
med forbrugslån i den dyre ende...) og 
mange huskøbere er stavnsbundne, fordi 
bunden er gået ud af markedet og salgs-
priserne ligger langt under, hvad de har 
købt boligen for for bare få år siden.

Siden har regeringen søsat diverse mil-
liard tunge støtteforanstaltninger, vi 
har fået hele tre bankpakker til at redde 
den finansielle sektor  fra deres egne 
fejlslagne investeringer...men den eneste  
”fattigdomspakke” det nok bliver til også 
i denne omgang er den, de forskellige 
humanitære organisationer deler ud...! 
Det er tilsyneladende meget nemmere 
at definere, hvornår en bank, et rederi, 
landbruget eller medierne har behov  for 
en støttepakke end at blive enige om, 
hvornår man er fattig! 

Regeringen kæmper i hvert fald indædt 
imod en sådan fælles definition, og da 
de økonomiske vismænd for tre år siden 
udsendte en fattigdomsrapport blev de af 
daværende finansminister Thor Pedersen 
beskyldt for at politisere ved overhovedet 
at anvende betegnelsen ”fattige” i stedet 
for at tale om ”mennesker med relativt 
lave indkomster”...Regeringens mod-
stand er ikke blevet mindre de følgende 
år og enhver opgørelse, hvad enten den 
kommer fra kommunerne, eksempelvis 
Københvn, Odense og Århus, eller fra 
forskningsinstitutter og institutioner, 
udvikler sig til en strid om ord, som til-
syneladende har til hensigt at skubbe 
problemet væk og lade som om det ikke 
eksisterer. 

Mens vi går ind i EU’s Fattigdomsår 2010 
er striden om ord og indikatorer tiltaget 
og det var svært at åbne en avis i slutnin-
gen af året uden at der blev diskuteret om 
fattigdom. Indtil videre skal man se langt 

efter nationale definitioner og dermed 
også fælles målsætninger og handleplaner, 
som forholder sig seriøst til det faktum, at 
flere borgere bliver kørt agterud og at et 
stigende antal børn bliver marginaliseret. 

Som nævnt tidligere, er der naturligt 
nok et ”statistisk efterslæb” ved de tal, 
der bliver nævnt i debatten. Skal man 
tage pulsen på situationen lige nu er 
efterspørgslen efter støtte, som de for-
skellige hjælpeorganisationer modtager, 
en af indikatorerne. De har nemlig alle 
sammen meldt om en markant stigning 
i 2009.  Børnenes Kontor har fået mange 
flere henvendelser fra trængende familier 
også udenfor vores indsatsområde, som vi 
enten måtte henvise til Børnenes Kontor 
andre steder i landet eller på andre måde 
informere om, hvor der ellers er hjælp at 
hente. 

Derudover steg mængden af ansøgninger 
om støtte til f.eks. beklædningshjælp i et 
omfang, at Kontorets bestyrelse beslut-
tede at øge antallet af gavekort for i det 
mindste at tage toppen af stigningen. 
Desværre har det også ført til et mindre 
underskud i år, fordi mængden af bidrag 
og donationer ikke steg tilsvarende. Til 
trods for den stramme økonomi er det 
dog lykkedes at støtte over 4500 fami-
lier igennem Kontorets beklædnings- og 
julehjælp, ferieaktiviteter og konfirma-
tionshjælp. I betragtning af Kontorets 
størrelse en imponerede bedrift, som vi 
kan være stolte af!

Pelle Jarmer
Bestyrelsesformand		
	
Rainer Lenze		
Forretningsfører

Forord
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Frivillige medarbejdere ved uddelinger, 
indsamlinger og optællinger

 
	 Erik Houlberg
	 Jens Rasmussen
	 Anders Tvegaard
	 Inge og Erling Steen Rasmussen
	 Kirsten og Carsten Hansen
	 Keld Jørgensen
	 Ivan Jensen	
	 Rasmus Jensen
	 Ole Seestedt
	 Flemming Andersen
	 Erik Sørensen
	 Karsten Sørensen
	 Kim Bennedsen
	 Poul Erik Andersen
	 Carsten Andersen
	 John Christiansen
	 Dorthe Hove
	 Lene Clausen
	 Susan Bartels
	 Karin Hove
	 Arne Mohr
	 Holger Hove
	 Anita Nielsen
	 Jette Nygaard
	 Gitte Hove
	 Susan Palmvig
	 John Hansen
	 Tom Nielsen
	 Torben Petersen
	 Jørn Clausen
	 Peter Tøt
	 Michael Bredehøft
	 Sune Clausen
	 Sven-Ove Rasmussen
	 Rasmus Bjerre-Knudsen
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Som privat frivillig institution er Børn-
enes Kontor helt afhængig af den øko-
nomiske støtte, vi kan få fra private 
bidragyder, fonde og legater, og virk-
somheder. Men vi er også afhængig af 
de mange hænder, som skal bruges til 
at sælge julehjerter, uddele og indsamle 
ansøgningsskemaer og ikke mindst 
hjælpe med at dele julepakkerne ud d. 
22. december.  Andetsteds i beretningen 
findes en fortegnelse over bidrag, som vi 
har modtaget i årets løb. Af pladshensyn 
har vi kun medtaget bidragene over 500 
kroner, men det skal understreges, at 
alle bidragene, store som små, er meget, 
meget velkomne! Det gælder også for 
andre former for støtte, som Børnenes 
Kontor modtager.

Derfor skal der lyde en  rungende tak til:

de mange skoler, som til trods for mange 
andre opgaver, har organiseret jule-
hjertesalg den første onsdag i december 
og også har stået for uddeling og indsam-
ling af vore ansøgningsskemaer.

de tusindvis af skolebørn, som igen  
trodsede vejret og solgte julehjerter i 
hele Storkøbenhavn.

Parken og FCK, som har sørget for, at der 
også blev en ”mandelgave” til både børn 
og voksne ved juleuddelingen: 7.000 
billetter til forårets superligakampe i 
Parken.

TAK for hjælpen!

Nordisk Films Biografer, som har stillet 
de københavnske biografer til rådighed 
over en weekend, så vore julehjertesæl-
gere kunne komme i biffen til en forpre-
miere på en af forårets nye film. 

Københavns Rådhus og rådhusbetjen-
tene, som sørgede for at glaskisten fik 
en ny flot baldakin og blev stillet op og 
trillet ud og ind i hele december måned. 

Tivoli og Illum  for mønter fra  ønske-
brøndene.

Sankt Annæ Gymnasium for at lægge 
hus til juleuddelingen igen i år og 
forhåbentligt mange år fremover. 

Arbejdernes Landsbank, som står 
for optælling af mønterne fra Tivoli, 
Glaskisten og julehjertesalget.

vore frivillige, som  sørger for at indsam-
lingsbøsserne bliver klargjort, gavekort 
stemplet og som ligger vandret for at 
lange julepakkerne over disken med et 
smil. 

de mange mennesker, som har sendt et 
bidrag til Børnenes Kontor for at støtte 
vort arbejde.

de fonde og legater, som har fundet 
Børnenes Kontor værdig til at modtage 
en donation i årets løb.

de foreninger og firmaer, som har kon-
verteret noget af medarbejdernes jule-
gave til en fælles gave til Børnenes 
Kontor, som har samlet ind til os ved 

firmafester, julefrokoster og andre lej-
ligheder eller doneret sparet porto, fordi 
de har sendt elektroniske julekort til 
deres kunder.

de virksomheder, som har støttet juleud-
delingen med varer, så der også kunne 
blive bløde pakker til at lægge under 
juletræet.

Magasin, som også i år har stået for 
administrationen af gavekort til beklæd-
ningshjælp og konfirmations.

Carlsberg Bryggerierne, som donerede 
drikkevarer til vore frivillige i rigt mål.

og ikke mindst vores revisionsfirma 
Deloitte, som har støttet os ved at udføre 
en del af de mangfoldige revisionsop-
gaver pro bono!
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KSL
Københavns Skolebørns Landophold har 
til formål at tilbyde ferieplads til børn, 
der ikke har anden feriemulighed i sommerferien.
KSLs aktiviteter  har været faldende igennem 
de senere år og mange af aktiviteterne er 
overtaget af andre aktører både i og udenfor 
Københavns kommune. I år har der været 
feriepladser/rejsehjemmel til 19 børn fra København.

Tilskud fra Københavns Kommune		    80.584
Anslåede administration (indeholdt 
i BK’s årsregnskab): tryk og distribution af 
informationsmateriale til modtagerne, 
lønomkostninger, husleje, m.m.		  (72.000)
Togbilletter 				      (3.302)	
Forsikring				      (3.011)	
Omkostninger i alt			   (78.313)

Årets resultat			    	     2.271
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En Københavnerjul uden juletræ på Københavns Rådhusplads, glaskisten 
ved juletræet og julehjerterne – både dem, som Børnenes Kontor hvert år 
smykker træet med og dem, som vore ivrige skolebørn sælger på gaderne 
den første onsdag i december – nej vel? Julehjerterne og glaskisten er 
noget, de fleste københavnere forbinder med Børnenes Kontor og både 
glaskisten og julehjerterne er vigtige midler til at skaffe bidrag til kon-
torets virksomhed. Især i 2009 var der store forventninger til glaskisten 
på Rådhuspladsen: København var vært ved klimatopmødet og rådhus-
pladsen  magnet for mange udenlandske besøgende og ramme om mang-
foldige klimaaktiviteter. Desværre gav de mange besøgende ikke flere 
penge i glaskisten. Faktisk var der betydeligt færre nordiske og Eurosedler 
og -mønter, end der plejer at være – og resultatet var med  sammenlagt 
145.797 kroner godt 3.000 kroner ringere end året før, hvor glaskisten 
bidrog med 149.309   kroner!

Heller ikke julehjertesalget levede op til forventningerne. Den første 
onsdag i december  var knap 4.000 skolebørn fra 55 skoler  i sving for at 
sælge julehjerter og det blev til et  overskud fra salget på 458.672,  en ned-
gang i forhold til året før på over 50.000  kroner!

Julehjertet og Glaskisten

Pelle Jarmer, fhv. borgmester, formand
Johannes Nymark, konsulent, medlem af BR, næstformand
Bodil Jensen, fhv. formand for Borgerrepræsentationen
Else Sommer, adm. direktør i Københavns Kommune 
Ole Hein Christensen, næstformand i KLF
Mogens Vemmer, programmedarbejder
Henning Søby, konsulent
Iris Garnov, forfatter
Forretningsfører: Rainer Lenze
Kasserer: Keld Jørgensen

Bestyrelsen
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Før i tiden, da Børnenes Kontor endnu 
var ung, blev kontoret flyttet i takt 
med, at der blev bygget nyt i det cen-
trale København. Ofte flyttede man kun 
til naboejendommen og besværet med 
det konstante flytteri blev opvejet af, 
at huslejen var enten helt gratis eller i 
værste fald meget beskedent. Med tiden 
er kontoret dog faldet til ro og de sidste 
mange år har placeringen været i et gam-
melt butikslokale på Nørre Farimags-
gade. 

Da man flyttede in i begyndelsen af 
1970’erne var placeringen i den indre 
by praktisk, men ikke særlig ”hot” - men 
det har ændret sig under opsvinget, 
hvilket afspejles i de tårnhøje huslejer i 
kvarteret mellem Nørreport og Søerne. 
I Børnenes Kontor, som skaffer stort set 
alle driftsmidler  ved donationer, vil vi 
hellere dele tøj- og julehjælp ud til flere 
familier, end at bruge penge på en dyr 
husleje. 
Fordelene ved at ligge centralt placeret 
i City blev efterhånden også mindre og 
mindre. Der var næsten ingen ”kunder” 
tilbage i den indre by – de havde nemlig 
heller ikke råd til at betale de svim-
lende huslejer. Så da det ejendomsim-
perium, der havde opkøbt bygningerne,  
krakkede i slipstrømmen af  kollapset på 
boligmarkedet, kommunens energisel-
skab truede med at lukke for fjernvarme 
og vi ydermere fandt  rotter i kælderen, 
var tidspunktet kommet til at sig om 
efter andre lokaler. Flere placeringer 

blev overvejet –  Vesterbro, Valby og 
Vanløse  var med i spillet – men Bellahøj 
og Brønshøj løb til sidst af med sejren. 

Vi havde dog lidt svært ved at se,  hvor-
dan lokalerne kunne indrettes. Der var 
færre kvadratmeter til  kontoret, til 
gengæld var kælderen, som vore frivil-
lige skulle bruge til bl.a. at forberede 
julehjertesalget, i betydelig bedre stand, 
end på Farimagsgade. Her fik vi uvur-
derlig hjælp fra  Lena Bjerres tegnestue 
i Bredgade 28. Hun og hendes kolleger 
fik os til at se, hvordan  lokalerne kunne 
indrettes og pladsen udnyttes effektivt  
– så vi tog imod tilbuddet om butikken 
ved Bellahøjhusene på Frederikssunds-
vej!

Der var dog mange ting, som skulle 
ordnes i de nye lokaler, før vi kunne 
rykke teltpælene op i april 2009: Gulvet 
skulle lægges om, der skulle males og 
frem for alt skulle der etableres nyt 
toilet og et køkken.  Til meget af ma-
lerarbejdet og kabling til bl.a. computere 
gav vore frivillige en stor hånd med og 
blikkenslagermester Tommy Schmidt, 
Nakskovej 79, Valby, stod for etabler-
ing af installationer til toilet og køkken. 
Advokatfirmaet Moalem Weitemeyer 
Bendtsen i Amaliegade, som er en af 
vore gode støtter i erhvervslivet, skaf-
fede  os bl.a.  nye skriveborde. De gamle 
var nemlig dømt ude af Arbejdstilsynet, 
som for første gang i kontoret historie 
besøgte os lige før vi skulle til at flytte...!

Flytning

Selve flytningen klarede Dybendal Flyt-
teforretning, Herlev, og Andy Pengesk-
abstransport, Hvidovre, i fællesskab. 
Især flytningen af det antikvariske 
pengeskab, som vejede flere ton og som 
fyldte godt i de gamle lokaler, voldte os 
en del hovedbrud. Det klarede Andy 
dog på imponerende vis: han overtog det 
gamle skab (til sit museum?) og forærede 
os et mere moderne, som også blev 
bakset på plads i de nye lokaler!

Nu er flytningen - heldigvis – overstået, 
vi er glade for  de nye lokaler, som flere 
tusinde af vore støttemodtagere allerede 
har fundet vej til, og satser på at blive i 
vores nye ”butik” på Frederikssundsvej i 
mange år fremover. 
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Resultatopgørelse for 2009
						           2009		       2008
						             kr.		         kr.
					   
Indkomne bidrag ifølge bøgerne				   1.660.892		  2.123.979
Indsamling, Glaskisten				       145.797		     149.309
Indgået fra Harry Haargaards Legat			      398.628		     223.357
Indgået fra Landsforeningen af Børnenes Kontorer		     672.294		     414.731
Indsamling fra Julehjertet				       458.672		     509.546
Bidrag Københavns Kommune, vedr. 2009			        80.584		                0
Bidrag Københavns Kommune, vedr. 2008			        80.584		                0
Tilskud, Velfærdsministeriet vedr. projektopgave		                0		       34.100
Renter og udbytte af værdipapirer			      133.435		     113.095
Bankrenter					          54.437		       88.821
	
Indtægter						       3.685.323		 3.656.938
	

Lønomkostninger m.m.				      (607.668)		   (530.292)
Husleje, varme, lys mv.				      (115.346)		   (223.665)
Kontorhold					       (111.412)		   (110.909)
Revision og regnskab					        (33.750)		     (59.375)
Serviceabonnementer mv.				          (6.252)		       (7.942)
Gebyrer mv.					           (2.660)	 	       (1.877)
Projektopgave					                   0		      (34.100)
Flytteomkostninger 					        (101.919)	               0
Diverse omkostninger				         (89.156)	   (116.712)
	
Omkostninger					     (1.068.163)                 (1.084.872)
	

Resultat før uddelinger				     2.617.160		  2.572.066
	
Uddeling af fødevarer				       (835.908)	    (801.627)
Uddeling af beklædning				    (1.810.014)	 (1.811.096)
Uddeling af konfirmationshjælp				        (48.489)	        (3.149)
Uddeling af gavechecks				         (11.250)	      (13.250)
	
Uddelinger					     (2.705.661)	 (2.629.122)
	

Årets resultat efter uddelinger				         (88.501)	     (57.056)
	
	
Resultatdisponeringen fremgår af ledelsesberetningen.

Balance pr. 31.12.2009
						          2009		     2008
						            kr.	                        kr.
	
Investeringsbeviser				      	 2.164.414		  2.112.653
Likvid beholdning				      	        2.332		         2.570
Mellemværende, disponible aktiver			                 0		            (46)
	
Bundne aktiver					     2.166.746		  2.115.177
	

Mellemværende, bundne aktiver		      	               0		              46
Likvid beholdning				      	 1.642.421		  1.365.454
Tilgodehavende legater og bidrag			        39.207		     209.147
Tilgodehavende, Haargaard				       156.000		     223.357
Tilgodehavende, Julehjertet				       458.672		     509.546
Tilgodehavende, Glaskisten				       129.847		     121.459
Beholdning af gavechecks				         29.500		         3.250
Andre tilgodehavender				           4.005		       16.192
Depositum					          12.570		         1.000
	
Disponible aktiver					     2.472.222		  2.449.451
	

Aktiver						      4.638.968		  4.564.628
		

						    
						          2009		      2008
						            kr.		        kr.
	
Bunden kapital 01.01.				    2.115.177		  2.385.819
Kursregulering af værdipapirer				         51.761		    (270.642)

	
Bunden kapital 31.12.				    2.166.938		  2.115.177
	

Disponibel kapital 01.01.				    2.305.138		  2.362.194
Overført ifølge resultatdisponering			       (88.501)		     (57.056)
	
Disponibel kapital 31.12.				    2.216.637		  2.305.138
		

Egenkapital 					     4.383.575		  4.420.315
	

Gæld til Landsforening af Børnenes Kontor			     125.000	   	               0
Afsat til revision					          33.750		       59.375
Feriepengeforpligtelser				         70.065		       59.884
Anden gæld					          26.578		       25.054
	
Gældsforpligtelser					        255.393		     144.313
	

Passiver						       4.638.968		  4.564.628
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			    2009 
	                               	    kr.
1. Indkomne bidrag

Bidrag øvrige
Scan Group A/S	                 100.000
Leif Eichel		  50.000
Lissi Middelhede		  30.000
Hugo Boss Nordic		  26.415
Tonny Paulsen 		  25.000
Julesagen			   18.207
Moalem Weitemeyer Bendtsen	 15.000
Lærerstandens Brandforsikring	 15.000
Bacher A/S		  12.500
Arbejdernes Landsbank,  
annonceplads		  10.000
Boligforeningen AABs  
Jubilæumslegat		  10.000
Foreningen Roskilde Festival	 10.000
Karin Højer		  10.000
Soroptimist Klub København  
Nord			   10.000
Tåstrup Park Hotel A/S	 10.000
Jesper Mann 		  10.000
Nina Kjærsgaard 		  10.000
Gaarde Erhverv A/S		    9.050
Lars Engsbro 		    8.625
Hanne, Astrid og Sofie Eltong 	   8.000
Martin Hansen		    7.000
Jens Rosenberg 		    7.000
Københavns Rotary Klub	   6.850
Københavns Lærerforening	   5.500
Vibeke Pedersen 		    5.100
Dagskolen Vikasku		    5.000
DHL  Aviation		    5.000
Figures APS	    	   5.000
HKI OST			     5.000
HK-Klubben i 3F		    5.000
Erna Flems 		    5.000
Inger Paluszewski 		    5.000
Jens Rasmus Jensen 		    5.000
Tom og Jette Troelsen 	   5.000
Frøkjær 			     4.265
Givertjenesten 2009		    4.100
Ernst & Young		    4.000
Logen Phoenix		    4.000
Thora Hansen		    4.000
Valhals Børn		    3.956
Niels Andersen 		    3.600

Per Ove 		   	 3.512
Eyvind Stilling		  3.500
Birthe Søgaard Andersen	 3.000
Clausen Skæremaskine-Service	 3.000
HK-Klubben i 3FA		  3.000
Katrine Lester		  3.000
Berit Hammershaimb 
Rasmussen 		  3.000
Pelle Jarmer 		  3.000
Preben Saugstrup 		  3.000
Diverse udenlandske mønter	 2.849
Steen Zachariasen 		  2.750
Advokatfirmaet John 
Larsen APS		  2.500
Christianshavns KFUM	 2.500
Frimurerordenen 
St. Laurentius		  2.500
Marie Ekman		  2.500
Michael Buur Trærup 	 2.500
John Birkhøj 		  2.400
Tivoli, mønter		  2.001
Koncenta			   2.000
Marathonridderen		  2.000
Miranda Thorgun Ottesen	 2.000
Systemteknik A/S		  2.000
Tandlæge Inge Stahl		  2.000
Gwynne Schouw Olsen 	 2.000
Jesper Olsen		  2.000
Mogens Thorsager 		  2.000
Niels Peter Olesen		  2.000
Fødevareforbundet NNF	 1.700
Torben Kjeld Josiassen	 1.600
Erik og Jette Kjærsgaard	 1.500
Anette Schønemann 		 1.500
Anne Mette Christensen 	 1.500
Anthony William Woods 	 1.500
Evelyn Tybring 		  1.500
Knud Larsen 		  1.500
Nicolaj Ejler 		  1.500
Ulla Melchior		  1.500
Frivilligehuset Jammerbugt	 1.226
Janni Paulsen-Starup		 1.200
Lisbeth Dreing		  1.200
Pernille Baden Andersen	 1.200
Arlette Birkhøj 		  1.200

Arlette G. M. Birkhøj 	 1.200
Heidi Lis Mødekjær 		  1.200
Ib Hansen 		  1.200
Lau Sander Esbensen		 1.200
Ralf Kasahara Stinus		  1.100
Carsten Frøkjær-Jensen	 1.050
Illum			   1.015
Anonym			   1.000
Benedikte Rønje		  1.000
Gunhild Holmqvist		  1.000
Hanna Enevoldsen		  1.000
Helle Larsen, Thisted		 1.000
Ida Baggesen		  1.000
Inger-Grete Nybo Andersen	 1.000
Jesper Haugbølle		  1.000
Jytte Larsen		  1.000
Kildevældsskolen		  1.000
Lise Jørgensen		  1.000
Lone Haugmark		  1.000
Margit Bresson		  1.000
Per Rosberg		  1.000
Steen Vikanes		  1.000
Steve Nissen		  1.000
Ubro A/S			   1.000
Ejvind og Hanne Oxe		 1.000
Frank Hinsch 		  1.000
Helen Andersen 		  1.000
Inge-Lise Thomas 		  1.000
Jytte Pedersen		  1.000
Kirsten Merete Hvam 	 1.000
Kirsten Precht 		  1.000
Marianne Lipka Flensborg 	 1.000
Michael Sander Baagøe 	 1.000
Peter Borgbjerg 		  1.000
Peter Møller Andersen 	 1.000
Pia Clausen 		  1.000
Birgitte Næhr		     930
Martin Stig Hansen		     900
Steen Poulsen 		     900
Uffe Bach			      800
Erik Engdahl 		     800
Steen Poulsen		     700
Britta Køster 		     700
Anna Rolin, Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	    600

Bonnie Nottelmann, Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Camilla Søeborg,  Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Christina Lund - Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
David Schjelde, Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Gitte Kølander Hansen	 600
Helga Johannesen, Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Henning Hedegaard Thomsen, 
Moalem Weitemeyer Bendt	 600
Jesper Philip Schmidt,  
Moalem Weitemeyer Bendtsen	 600
Lars Lundorff,  Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Lasse Zobel, Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Lennert Meyer Østenfjed, 
Moalem Weitemeyer Bendtse	 600
Lotte Witt,  Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Martin Dahlgaard,  
Moalem Weitemeyer Bendtsen	 600
Michael Hansen		  600
Nathalie Pauline Møller, 
Moalem Weitemeyer Bendtse	 600
Niels-Kristian, Ida-Maria og  
Anna-Louise		  600
Pernille Nørkjær,  Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Pinar Gökcen,  Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Sofie Husum, Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Ted Rosenbaum, Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Tim Buur, Moalem 
Weitemeyer Bendtsen	 600
Arne Bertlund Kühnel	 600
Kirsten M. Andersen 		 600
Kirsten Marie Andersen 	 600
Laila Vergmann 		  600
Maleren			   520
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Alice Dam				   500
Alice Mogensen			   500
Anders Lundberg			   500
Anna-Louise, Ida-Maria og Niels-Kristian	 500
Anne Lise Fabricius			   500
Bente Stapf			   500
Bettina Gregersen			   500
Birgitte Clemmesen With		  500
Danspray Consult  APS		  500
Edith Petersen			   500
Emma Jensen			   500
Eva Madsen			   500
Hanne Ida Jakobsen			   500
Hanne og Poul Kristensen		  500
Helle Dyreborg-Gunslev		  500
Henrique Fonseca Rodrigues		  500
Inge Nielsen			   500
Inge Tønnesen			   500
Jens Wilhardt			   500
Jette Trøstrup			   500
John Hansen			   500
Jonna Rasmussen			   500
L. Pickardt			   500
Linda Maria Kronborg		  500
Lone Simonsen			   500
Nete og Mogens B. Hansen		  500
Ole Farup Schaltz			   500
Peter Andersen			   500
Pia Ala				    500
Robert Storrie			   500
S. Caspersen og K. Olsen		  500
Solveig Poulsen			   500
Susanne og Leif  Eichel		  500
Svend Aage Abrahamsen		  500
Søsterloge nr. 2 “Thyre Danebod”	 500
Tom Hertz			   500
Tove og Arne Schmidt		  500
Vognmand Johnny Madsen		  500
Georg Christensen 			   500
Gudrun Dahlin			   500
Jens Dybvad 			   500
Kay Akselbo 			   500
Linda Larsen Laugesen 		  500
Poul Kristensen 			   500
Poul og Hanne Kristensen 		  500
Tove Callesen 			   500
Ulla Kjær 				   500
Diverse bidrag		               13.774
	
			              688.095

Bidrag Legater og Fonde

Fabrikant Chas. Otzens Fond	         150.000
Generalkonsul Jens Olsens Fond	        110.000
Bogtrykker Kaj Hjorths Fond	           98.000
Augustinus Fonden		            80.000
Frederiksbergfonden		           50.000
Knud Højgaards Fond	           50.000
Aage og Johanne Louis-Hansens Fond 50.000
Aase og Ejnar Danielsens Fond	           50.000
23/9 1909 Fonden	             	           40.000
Læge Johannes Bitsch og Hustru  
Agnes Legat		            26.850
Frederik & Emma Kraghs Mindelegat  25.000
Hannes Fond	         	           25.000
Robert Storm Petersen og Ellen  
Storm Petersens Mindefond 	           25.000
Simon Spies Fonden		            25.000
Medarbejdernes Honorarfond  
i Novo Gruppen		            20.000
Fabrikant Adolph Møller og Hustru  
Antoinette Møllers Fond	           15.000
Frimodt-Heineke Fonden	           15.000
Jørgen Esmers Mindelegat	           15.000
Emilius Marius Antonius Rasmussens Legat   11.000
Avnedefonden		            10.000
FLS Industries Gavefond	           10.000
Frantz Hoffmanns Mindelegat	           10.000
Ketty og Poul Erik Bechs  
Almennyttige Fond	                             10.000
Laurits Andersens Fond	           10.000
Otto og Gerda Bings Mindelegat	          10.000
Direktør Henry Jørgensen og  
Hustru Rigmor Jørgensens Fond	          10.000
Kaptajn M.L. Asmussen og Hustru  
Marie Asmussen f. Wahls Mindelegat   6.000
Dronningen og Prinsens Fond	             5.000
Kaptajn J. Chr. Jensen og Hustrus Legat    3.000
Enkefru Juliane Buntzens Mindelegat   2.000
William og Hugo Evers Fond	            2.000
EGV-Fonden		             1.000
Ragna Vilhelmis Legat	               767
Københavns Kommune, Legat	               600
E. Herfurths Legat	                                 524
Pastor Emerius F.J. Ørnborgs Legat          500
Diverse små Legater		                556
	
			          972.797

Indkomne bidrag ifølge bøgerne	    1.660.892
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						        2009	 2008
						          kr.	 kr.
Salg af ”Julehjertet”

Korsager Skole, København Brønshøj		  46.964    		 41.134
Tove Ditlevsens Skole, København V 		  36.362		  48.451
Peder Lykke Skolen, København S			   32.440		  32.987
Kgl. Vajsenhus, Det, Privatskole, København K	 31.312		  37.839
Sankt Ansgar Skole, Friskole, København N		  28.435		  32.175
Lergravsparkens Skole, København S 		  22.141		  25.469
Amagerfælled Skole, København S			   20.307		  16.761
Utterslev Skole, København NV			   18.828		  19.781
Vanløse Skole, København Vanløse			   18.596		  14.650
Vibenshus Skole, København Ø			   18.289		  18.209
Hansted Skole, København Valby			   18.169		  17.150
Oehlenschlægersgades Skole, København V		  17.561		  12.906
Øster Farimagsgades Skole, København Ø		  17.400		  23.975
Lundehusskolen, København Ø			   16.992		  15.904
Tranegårdsskolen, Hellerup			   15.974		           0
Heibergskolen, København Ø			   15.415		  12.062
Sundbyøster Skole, København S			   14.936	  	          0
Nyelandsvej, Skolen på, Frederiksberg		  14.736		  16.029
Bavnehøj Skole, København SV			   13.839		  16.881
Nyboder Skole, København K			   13.463		  21.867
Randersgades Skole, København Ø			   13.428		    5.978
Ellebjerg Skole, København SV			   13.015		    7.553
Classenske Legatskole, Den, København V		  12.916		  12.566
Blågård Skole, København N 			   11.590		    3.864
Engskolen, Haderslevgade, København V 		  10.776		    5.708
Skt. Annæ Skole, København S			   10.388		  12.380
Korsvejens Skole, Kastrup				    10.336		  12.922
Ålholm Skole, København Valby		    	   9.732		    6.516
Natalie Zahles Gymnasieskole, København K		   8.884		  11.439
Bellahøj Skole, København Brønshøj		    8.605		    7.631
Brøndbyvester Skole, Brøndby			     8.532		           0
Værebro Skole, Gladsaxe				      8.279		    5.503
Sølvgades Skole, København K			     7.846		  14.394
Langbjergskolen, Brøndby				      7.614		    6.565
Tingbjerg Skole, København Brønshøj		    7.400		  12.267

Engskolen, Herlev  				      6.735		  14.548
Lindelundsskolen, Brøndby			     6.207		    9.196
Guldberg Skole, København N 			     6.157		    4.316
Lundebjergskolen, Skovlunde			     5.909		    7.991
Hillerødgades Skole, København N			     5.653		    3.294
Sønderbro Skole, København S 			     5.339		    7.125
Livets Skole, København Vanløse			     5.256		    4.051
Dyvekeskolen, København S			     5.037		  16.431
Brøndby Strandskole, Brøndby			     3.683	  	   4.325
Frederiksgård Skole, København Vanløse		    3.316		           0
Mørkhøj Skole, Herlev				      3.266		    2.984
Vesterbro Ny Skole, København V			     3.207		    2.418
Klostervængets Skole, København Ø		    2.616		    1.836
Københavns Kristne Friskole, København NV	   2.237		    3.399
Langelinieskolen, København Ø			     2.042		    1.259
Baunegården, Værløse				      2.037		           0
Enghøjskolen, Hvidovre				      1.270		           0
Freja Skolen, København Valby			     1.150		    1.343
Ryparken, Skolen i, København Ø			        867		    1.638
Arildsgård, København Brønshøj			        476	  	          0
Avedøre Skole, Hvidovre				             0		    3.160
Gerbrandskolen, København S			            0		  16.151
Gildbro Skole, Ishøj				             0		    4.688
Hammergårdskolen, Herlev			            0		    5.114
Heimdalsgades Overbygningsskole, København N	          0		    9.220
Herlev Ungdomsskole, Herlev		    	          0		    2.084
Husum Skole, København Brønshøj			           0		    4.281
Islands Brygge, Skolen på, København S		           0		    5.856
Katrinedals Skole, København Vanløse		           0		  13.538
Kildevældsskolen, København Ø			            0		  10.199
Nørrebro Park Skole, København N 			           0		    8.168
Sortedamskolen København Ø			            0		    5.036
Søborg Skole, Gladsaxe				             0		  11.285
Diverse skoler					          811		    5.349
	
Samlet skolesalg				                 654.771	              739.799



 

Kundernes 
foretrukne bank
- det er os!

Analyseinstituttet Catinét har set på 
bankerne i Danmark - og skal kunderne 
pege på én bank, der gør det godt, 
falder valget på Arbejdernes Landsbank. 
Kilde: Analyseinstituttet Catinét, maj 2010/Ritzau.

 

Er du endnu ikke kunde hos os, så kom 
ind og få et gratis og uforpligtende tilbud om at 
skifte bank til os.


